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10.

No Cartéo-Resposta, as questdes estdo representadas por seus respectivos nimeros. Preencha com caneta esferogréfica (tinta PRETA);

O Cartdo-Resposta tem, obrigatoriamente, de ser assinado. Esse Cartdo-Resposta ndo podera ser substituido, portanto, ndo o rasure nem
0 amasse;

A DURACAO DA PROVA é de 3 horas, incluido o tempo para preenchimento do Cartio-Resposta;

Na prova ha 40 questdes de maltipla escolha, com cinco opges: A, B, C, D e E;

Durante a prova, ndo sera admitida qualquer espécie de consulta ou comunicagéo entre os candidatos, tampouco sera permitido o uso de
qualquer tipo de aparelho eletrbnico (Calculadora, Celulares e etc.);

S6 serd permitido ao candidato entregar sua prova escrita ap6s 45 (quarenta e cinco) minutos do seu inicio;

S6 seré permitido ao Candidato sair portando o Caderno de questdes, ap6s decorridos 2:40 (duas horas e quarenta minutos), apos o efetivo
inicio das provas;

O candidato somente poderé ausentar-se temporariamente da sala de provas, durante sua realizacdo, acompanhado de um fiscal,

Os 03 (trés) ultimos candidatos em cada sala de prova, somente poderdo entregar a respectiva prova e retirarem-se do local simultanea-
mente, apds assinarem o lacre do envelope, juntamente com os fiscais de sala;

Serd excluido do Concurso Publico o candidato que descumprir os itens acima.
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15 QUESTOES DE PORTUGUKES
Texto 1

A dengue faz parte de um grupo de doencas denominadas arbovi-
roses, que se caracterizam por serem causadas por virus transmi-
tidos por vetores artrépodes. No Brasil, o vetor da dengue é a fé-
mea do mosquito Aedes aegypti (significa “odioso do Egito). Os
virus dengue (DENV) estéo classificados cientificamente na fami-
lia Flaviviridae e no género Flavivirus. Até 0 momento sdo conhe-
cidos quatro sorotipos — DENV-1, DENV-2, DENV-3 e DENV-4
—, que apresentam distintos materiais genéticos (genétipos) e li-
nhagens.

As evidéncias apontam que o mosquito tenha vindo nos navios
que partiam da Africa com escravos. No Brasil, a primeira epide-
mia documentada clinica e laboratorialmente ocorreu em 1981-
1982, em Boa Vista (RR), causada pelos sorotipos 1 e 4. Apos
quatro anos, em 1986, ocorreram epidemias atingindo o estado do
Rio de Janeiro e algumas capitais da regido Nordeste. Desde entéo,
a dengue vem ocorrendo de forma continuada (endémica), inter-
calando-se com a ocorréncia de epidemias, geralmente associadas
a introducdo de novos sorotipos em areas indenes (sem transmis-
sdo) e/ou alteragdo do sorotipo predominante, acompanhando a
expansao do mosquito vetor.
Aspectos como a urbanizacdo, o crescimento desordenado da po-
pulacdo, o saneamento basico deficitario e os fatores climaticos
mantém as condic¢Ges favordveis para a presenca do vetor, com
reflexos na dindmica de transmissdo desses arbovirus. A
dengue possui padrdo sazonal, com aumento do nimero de casos
e o risco para epidemias, principalmente entre os meses de outubro
de um ano a maio do ano seguinte.

Todas as faixas etarias sdo igualmente suscetiveis a doenga, porém
as pessoas mais velhas e aquelas que possuem doencas cronicas,
como diabetes e hipertensdo arterial, tém maior risco de evoluir
para casos graves ¢ outras complica¢des que podem levar a morte.

(https://www.gov.br/saude/pt-br/assuntos/saude-de-a-a-z/d/dengue
Acesso em 20/03/2024)

01- Pode-se afirmar que o texto:

A. tematiza sobre a questdo da dengue por meio de um pa-
norama cientifico e histérico, associada a problematica
da infraestrutura urbana e as condi¢Ges atmosféricas.

B. destaca a origem da dengue por meio de um percurso
africano e europeu e 0 impacto no cendrio brasileiro.

C. sugere um aumento de casos graves em regides cujas
questdes sanitarias sdo precarias.

D. atenua os casos de dengue ocorridos recentemente em va-
rias regiGes onde j& ocorreram epidemias.

E. restringe 0s maiores registros de dengue em pessoas com
comorbidades que vivem em areas de risco.

02- Em sua tipologia, o texto se caracteriza como:

expositivo
narrativo
descritivo
dissertativo
instrucio-
nal

moow»
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03- No enunciado “Todas as faixas etarias sdo igualmente
suscetiveis a doenga”, o vocabulo em destaque pode ser
substituido sem mudanga de significado por

A. resilientes
B. inertes

C. submissas
D. passiveis
E. imunes

04- No periodo “As evidéncias apontam que o mosquito tenha
vindo nos navios que partiam da Africa com escravos.”, as oragdes
destacadas sdo respectivamente:

subordinada adverbial e subordinada substantiva
ambas subordinadas adverbiais

coordenada e subordinada adjetiva

subordinada adjetiva e coordenada

subordinada substantiva e subordinada adjetiva

moowy

05- No periodo: “Apés quatro anos, em 1986, ocorreram
epidemias atingindo o estado do Rio de Janeiro e algumas capitais
da regido Nordeste.”, o trecho em destaque pode ser reescrito sem
prejuizo semantico em:

A. Apds quatro anos, em 1986, ocorreram epidemias ja que
atingiam o estado do Rio de Janeiro e algumas capitais
da regido Nordeste.

B. Apos quatro anos, em 1986, ocorreram epidemias como
atingiam o estado do Rio de Janeiro e algumas capitais
da regido Nordeste.

C. Apos quatro anos, em 1986, ocorreram epidemias pois
atingiram o estado do Rio de Janeiro e algumas capitais
da regido Nordeste.

D. Apos quatro anos, em 1986, ocorreram epidemias mesmo
gue atingissem o estado do Rio de Janeiro e algumas ca-
pitais da regido Nordeste.

E. Apo6s quatro anos, em 1986, ocorreram epidemias que
atingiram o estado do Rio de Janeiro e algumas capitais
da regido Nordeste.

06- No fragmento “que se caracterizam por serem causadas”, o
termo grifado pertence a uma categoria gramatical diferente do
vocabulo destacado na alternativa

A. “estio classificados cientificamente na familia”
B. “vem ocorrendo de forma continuada”

C. “o vetor da dengue ¢ a fémea do mosquito”

D. “intercalando-se com a ocorréncia de epidemias”

E. “condigdes favoraveis para a presenca do vetor”

07- Indique a alternativa cujo verbo exige o mesmo tipo de
complemento do sublinhado no trecho: “acompanhando a
expansdo do mosquito vetor.”

“Os virus dengue (DENV) estdo classificados”
“que possuem doengas cronicas”

“que podem levar a morte.”

“Ap0s quatro anos, em 1986, ocorreram epidemias”
“nos navios que partiam da Africa com escravos.”

moow>»
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08- Analise os trechos do texto a seguir quanto ao aspecto das
relagdes morfossintaticas e indique a alternativa incorreta.

A. “geralmente associadas a introducdo” (funcdo de com-
plemento nominal)
B. “o mosquito tenha vindo nos navios” (fungdo de objeto

indireto)
C. “faz parte de um grupo de doencas” (funcdo de adjunto
adnominal)

D. “Até o momento sdo conhecidos quatro sorotipos” (fun-
¢ao de predicativo)

E. “Os virus dengue (DENV) estdo classificados” (fungdo
de sujeito)

09- A pontuagdo empregada em “doengas crénicas, como diabetes
e hipertensdo arterial, tém maior risco” isola

uma sequéncia de termos enumerativos
um adjunto adverbial deslocado
termos de exemplificacéo

termos expletivos

uma oracgéo explicativa

moow»

10- Ao transpor para a voz passiva o enunciado “os fatores
climaticos mantém as condi¢des favoraveis”, a forma verbal a ser
considerada, segundo a norma culta, sera:

sao mantidas

tém mantido
serdo mantidas
estavam mantidas
estdo mantendo
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11- Levando em consideragdo o contexto apresentado pelos
enunciados, indique a alternativa inadequada quanto ao emprego
de palavras.

A. Agir de forma preventiva vai ao encontro das orienta¢des
do Ministério da Salde contra 0 mosquito da dengue.

B. Ministério da Salde e governantes estaduais devem com-
partilhar ideias e acdes afins no combate a dengue.

C. Ha cerca de décadas, uma grande parcela da populacéo
brasileira sofre com as complicagdes causadas por arbo-
Viroses.

D. Muitas pessoas se queixam dos sintomas da dengue, por
gue sentem intensas dores musculares.

E. Daqui a alguns anos, ocorrerdo indagacdes sobre o por-
qué de parte da sociedade ndo se prevenir diariamente
contra a dengue.

12- A norma culta da concordancia verbal foi descumprida no
enunciado da alternativa:

A. Cada um dos brasileiros deve fazer sua parte contra 0s
criadouros do mosquito da dengue.

B. Aquelas comunidades que menos informacdes tiverem,
podem tornar-se mais vitimas da doenca.

C. Boa parte das pessoas que adoeceram estdo alerta quanto
aos efeitos que a doenga pode causar.
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D. Divulgou-se, no Gltimo més, bastante campanhas de va-
cinacdo com o intuito de as pessoas receberem doses do
imunizante.

E. S0 com agBes concretas por parte do governo e da socie-
dade, havera condi¢des de amenizar os casos de dengue
no pais.

13- No tocante a norma padrdo da regéncia, percebe-se o respeito
a0 emprego em

A. Os sintomas da dengue implicam em febre alta, em man-
chas na pele e em dores no corpo.

B. Alguns brasileiros ainda antipatizam pela vacinacao e es-
guecem da importéncia dela.

C. Trata-se de saude publica a aplicacéo da vacina chegar a
toda populagdo urgentemente.

D. Diminuir os casos de dengue depende no cuidado diario
para eliminar os criadouros do mosquito.

E. A adesdo das recomendacfes sanitérias pela sociedade
visa a reversdo do grave cenario.

14- No fragmento “doencas denominadas arboviroses”, a palavra
em destaque é formada por

composicao por justaposicdo
composicao por prefixacdo
derivacéo por sufixagdo
derivacéo parassintética
derivagdo impropria
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15- Analise as assertivas a seguir e marque a alternativa correta.

A. A palavra ‘fémea’ é acentuada pela mesma razao dos vo-
cabulos ‘evidéncias’ e ‘endémica’.

B. Os verbos ‘apontam’ e ‘tém’ sdo classificados, respecti-
vamente, como regular e irregular.

C. A palavra ‘faixas’ escreve-se com ‘x’ da mesma forma
que ‘‘afrouxar’, ‘caxumba’ e ‘xamego’.

D. Em ‘porém as pessoas mais velhas’, o conectivo subli-
nhado estabelece o sentido de concess&o.

E. Em “levar a morte”, a ocorréncia da crase respeita a

norma culta, como também ocorre em ‘referéncia a do-
encas graves’.

25 QUESTOES DE CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

16- Seja n um ntmero inteiro qualquer. O produto de n pelo
elemento neutro da multiplicagdo ¢é

A n+4
B. n+3
C. n+2
D. n+1
E. n+0
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17- Sejam x, y, n e m nameros naturais. Sabendo que x € o sucessor
deneyéosucessorde m,asomax +yé

O sucessordem + 1
O sucessor de X +y
O sucessor de m + n
O sucessor do sucessor de m +n
O sucessor do sucessor de x +y
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18- Dada a fungdo f(x) = |2x + 1| definida nos reais, podemos
garantir a imagem dessa fungao ¢

I={y erR|y>0}
I={y eR|y<0}
I={y eR|y=0}
I={y eR|y=<0}
I={y eR|y=0}

moowp

19- Um capital foi aplicado a uma taxa de 10% ao ano durante
dois anos e rendeu de juros 420,00. Podemos afirmar que o capital
aplicado foi de

A. R$1.980,00
B. R$2.000,00
C. R$2.020,00
D. R$2.040,00
E. R$2.060,00

20- Se x e y s3o numeros inteiros tais que x ¢ par e y ¢ impar, entdo
¢ correto afirmar que

A. 3x-y éimpar
B. 2x-yépar

C. x+yépar

D. x-—yépar

E. 2x+ 2y éimpar

21- Uma mercadoria que teve seu preco aumentado em 44,1%
recebeu dois aumentos sucessivos, sendo o primeiro de 10%.
Nesse contexto, podemos dizer que o segundo aumento foi de

A 31%
B. 34,1%
C. 30%
D. 32,1%
E. 29%

22- Sabendo que senx + cosx = 2, o valor de senx - cosx é

A. 12
B. 3/2
C. 5/2
D. 7/2
E. 972
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23- Considere a sequéncia infinita S {1, 1/3, 1/9,...}. Seja S, a
soma dos termos dessa sequéncia, o valor de (65,)” é

moow>
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24- Seja M uma matriz quadrada de ordem n com determinante D.
Ao multiplicar a matriz M por valor k2, podemos dizer que o novo
determinante sera

A. DK?
B. DK
C. DK"
D. D+K?
E. DK

25- Considerando que as bissetrizes dos angulos externos do
vértice B e C de um tridngulo ABC formam um angulo de medida
50°, o valor do angulo interno do vértice A €

A. 40°
B. 50°
C. 60°
D. 70°
E. 80°

26- Considerando uma pista de corrida em formato circular, com
raio equivalente a 1 quilémetro, qual o comprimento total dessa
pista, dado que © = 3,14?

A. 6,14 km
B. 9,42 km
C. 3,14km
D. 3,28 km
E. 6,28 km

Leia o texto abaixo para resolver as questdes 27 e 28

Inflagdo nos EUA modera para 3,1% em janeiro, menos que o
esperado

Os dados decepcionaram o mercado, que esperava uma inflagdo
acumulada em 12 meses abaixo de 3%

A inflagdo nos Estados Unidos, uma questdo central da
campanha eleitoral americana, se moderou a 3,1% na comparagéo
anual em janeiro, menos do que o esperado, segundo dados ofici-
ais divulgados nesta terca-feira, 13.

O indice de Pregos ao Consumidor (IPC) teve um au-
mento anual de 3,1% em janeiro, em comparacdo com 3,4% na
medicdo de dezembro, informou o Departamento do Trabalho. Os
dados decepcionaram o mercado, que esperava uma inflacéo acu-
mulada em 12 meses abaixo de 3% pela primeira vez desde mar¢o
de 2021, quando a economia comegava a sair da crise causada pela
covid-19.

Os analistas apontaram para um aumento do IPC de
2,9%, segundo o consenso reunido pelo site especializado Market
Watch. "Em um momento em que o crescimento € 0o emprego
permanecem fortes, a inflagdo caiu dois ter¢cos do seu pico",
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observou o presidente Joe Biden em nota, na qual reiterou que
"ainda ha trabalho a fazer para reduzir os precos".

A inflacdo subjacente, que descarta os precos mais vola-
teis dos alimentos e da energia e € um dado fundamental para os
mercados, se manteve em 3,9% em 12 meses.

O IPC moderou-se de um maximo de 9,1%, na compara-
cdo de 12 meses em junho de 2022, e caminha rumo ao objetivo
de 2% anual, uma boa noticia para o Federal Reserve (Fed, banco
central).

Ap0s anos de taxas baixas, 0 banco central dos EUA au-
mentou drasticamente as suas taxas de juros de referéncia, em uma
tentativa de arrefecer a economia. As taxas elevadas tornam o cré-
dito mais caro e, assim, desencorajam 0 consumo e o investi-
mento, diminuindo a pressdo sobre os pregos. As taxas estdo agora
nos niveis mais altos em mais de dois anos, de 5,25% a 5,50%, e
a expectativa do mercado e do préprio Fed é comecar a reduzi-las
este ano.

[.-]
(in: Inflacdo nos EUA modera para 3,1% em janeiro, menos que 0
esperado | Exame, acessado em 23/3/2024)

27- Supondo que o mercado esperasse um Indice de Pregos ao
Consumidor (IPC) 3,1%, qual seria a média aritmética entre o IPC
esperado pelo mercado e os IPCs de janeiro e dezembro
informados pelo Departamento do Trabalho?

A. 35%
B. 3,4%
C. 3,3%
D. 32%
E. 31%

28- Supondo que o mercado esperasse um Indice de Pregos ao
Consumidor (IPC) 3,1%, qual seria a varidncia entre o IPC
esperado pelo mercado ¢ os IPCs de janeiro e dezembro
informados pelo Departamento do Trabalho?

A. 0,04%
B. 0,03%
C. 0,02%
D. 0,01%
E. 0,005%

29-  Considerando que A e Bsejam eventos mutuamente
exclusivos, tais que P(A) = 0,4 e P(B) = 0,6, a razo entre P(A|B)
e P(BJA) é

A 0

B. 2/3

C. 3/4

D. 3/5

E. Impossivel determinar
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30- Considerando que dois eventos A e B tém probabilidades
iguais a 0,5 e 0,7, respectivamente, marque a op¢ao que indica os
valores minimo e maximo de P(4 N B).

A. 02e0,7
B. 0,2e05
C. 03e0,7
D. 03e04
E. 04e05

31 - Considerando os aspectos essenciais do armazenamento em
nuvem e suas aplicagdes praticas, qual das seguintes afirmagdes é
VERDADEIRA sobre os beneficios e caracteristicas do
armazenamento em nuvem?

A. A eficacia do armazenamento em nuvem se baseia espe-
cificamente na reducao de laténcia de acesso aos dados,
independentemente do volume de informagdes armaze-
nadas.

B. Uma caracteristica menos conhecida do armazenamento
em nuvem € sua capacidade de operar sem conexao a in-
ternet, mantendo uma versao local sincronizada dos da-
dos.

C. A principal vantagem do armazenamento em nuvem é
sua escalabilidade e modelo de pagamento conforme o
uso, permitindo ajustes flexiveis de recursos e acessibili-
dade global.

D. O armazenamento em nuvem é projetado para substituir
completamente os sistemas de armazenamento local, di-
minuindo a necessidade de investimentos em hardware
de TI.

E. O armazenamento em nuvem, ao integrar protocolos
avancados de criptografia, torna secundarias quaisquer
acOes adicionais de seguranca por parte do usudrio, ga-
rantindo protecéo total contra invasdes e vazamentos de
dados.

32 - O usuéario do sistema operacional Microsoft Windows 11,
para organizar corretamente suas pastas na area de trabalho, se de-
parou com uma mensagem de erro ao tentar usar um nome inva-
lido. Entre os nomes de pastas abaixo, qual deles apresenta um
nome invalido?

Relatério=Financeiro(A Receber)
Relatério/Financeiro(A Receber)
RelatérioFinanceiro(A Receber)
RelatérioFinanceiro[A Receber]
Relatério-Financeiro[A Receber]!

moow

33 - O Microsoft 365 Copilot é uma ferramenta de produtividade
alimentada por IA que se integra aos aplicativos do Microsoft 365,
incluindo 0 Word e Excel. Avalie as afirmac@es abaixo e indique
Verdadeiro(V) ou Falso(F):

( ) Para usar o Copilot no Word, é necessario ativar
manualmente a extensdo em cada novo documento criado,
facilitando sua usabilidade de acordo com suas necessidades.

() No Excel, o Copilot é capaz de adicionar novas colunas
rapidamente com férmulas baseadas nos seus dados,
ajudando o usuéario a ndo inserir calculos manualmente para
cada linha de tabela.
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( ) O Copilot, impulsionado por 1A, facilita a criacdo de
conteudos ricos e criativos, porém, como qualquer ferramenta
baseada em inteligéncia artificial, ndo € relevante revisar,
editar e verificar suas sugestdes. Embora avancado, ele pode
substituir o discernimento humano na garantia de precisdo e
relevancia.

( ) O Copilot no Word exige que 0s usuarios tenham
conhecimentos avancados em programac&o para manipular e
aproveitar suas funcionalidades de 1A.

F-V-F-F
V-V-V-V
V-V-F-F
F-F-F-F
F-F-V-F

moow>

34 — Sobre Internet e Intranet, qual das seguintes afirmacdes € ver-
dadeira sobre suas diferencas e aplicacbes?

l. Enquanto a internet € uma rede amplamente acessivel
que facilita a comunicacdo global sem restri¢Ges ineren-
tes de acesso, a intranet utiliza protocolos de seguranca
especificos, como TCP/IP, para garantir a privacidade e
seguranca dos dados corporativos.

Il. A intranet, ao contrario da internet, pode ser acessada de
qualquer localizagcdo sem restricGes, promovendo uma
plataforma universal para compartilhamento e colabora-
cao.

1. A capacidade de uma intranet em fornecer servigos per-
sonalizados e especificos aos seus usuarios se baseia na
utilizacéo de tecnologias web semelhantes as da internet,
porém com restrigdes de acesso que limitam o uso a
membros autorizados da organizacao.

I e Il sdo verdadeiras, apenas.
Apenas |l é verdadeira.
Apenas |11 é verdadeira.

I, Il e 11l sdo verdadeiras.
Apenas | e 111 sdo verdadeiras.

moow>»

35 - s80 pequenos arquivos de texto usados
para armazenar informag6es de navegacdo, como preferéncias do
usudrio e dados de sessdo. Criados para melhorar a experiéncia
online, eles permitem que sites lembrem de acBes anteriores, faci-
litando usos futuros. Embora Gteis para personalizacdo, é impor-
tante gerencia-los para proteger a privacidade e seguranga online.

Plug-ins
Hiperlink
Cookies
Cache

Web Beacons

mooOw»

36 — A capacidade de acessar e controlar um computador ou rede
de computadores a distancia, permitindo a visualizagdo e manipu-
lagdo de arquivos e programas, é definida como acesso remoto.
Sobre esta tecnologia é correto afirmar que:

A. Acesso remoto amplifica a vulnerabilidade aos ataques
cibernéticos, tornando os dados corporativos publica-
mente acessiveis.

iDHTE@
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B. Acesso remoto é exclusivamente benéfico para grandes
empresas, oferecendo pouca ou nenhuma vantagem para
pequenas empresas € startups.

C. A tecnologia de acesso remoto sd pode ser utilizada em
computadores, excluindo dispositivos mdveis e tablets.

D. Acesso remoto reduz a necessidade de interacfes presen-
ciais, diminuindo custos operacionais e melhorando a
resposta ao cliente.

E. A utilizaclo de acesso remoto automaticamente garante
a conformidade com todas as regulamentacdes de priva-
cidade e seguranca de dados.

37 - Relacionado aos principios basicos da seguranca da informa-
¢do, quais das seguintes afirmacgdes sao corretas?

l. A confidencialidade assegura que as informac@es sejam
acessiveis somente por pessoas autorizadas, protegendo
dados sensiveis da empresa.

Il. A integridade se assegura que a informacao nao foi mo-
dificada ou destruida de maneira ndo autorizada ou aci-
dental.

1. A seguranca da informacdo pode ser alcangada integral-
mente, eliminando todos os riscos associados ao uso da
internet.

V. A disponibilidade ¢ a garantia de que os usuarios autori-
zados obtenham acesso a informacao e aos ativos corres-
pondentes, sempre que necessario.

V. Embora a criptografia seja utilizada para aumentar a se-
guranca, por si s, ndo garante a confidencialidade das
informacdes se as politicas de seguranca ndo forem ade-
guadamente implementadas.

Somente I, I, IV sdo verdadeiras.
Somente I, Il sdo verdadeiras.
Somente |11 é verdadeira.

Somente I, I, IV e V sdo verdadeiras.
Somente IV e V sdo verdadeiras.

moow>»

38 - Em um sistema computacional, a interacdo entre a CPU, me-
moria, SSD e HD é fundamental para o desempenho e a eficiéncia
do processamento de dados. Considerando suas funces e carac-
teristicas, qual das seguintes afirmacdes descreve corretamente o
papel de cada um desses componentes?

A. A CPU utiliza o HD para armazenamento temporario de
instrugdes, enquanto o SSD € usado exclusivamente para
armazenamento de longo prazo de programas.

B. A CPU executa instrugdes armazenadas na memoria
RAM, que é volatil, utilizando o0 SSD e o HD para arma-
zenamento permanente, sendo 0 SSD mais rapido e o HD
com maior capacidade de armazenamento.

C. 0O SSD tem funcéo de acelerar o processo de inicializagao
do sistema operacional, enquanto o HD é mais utilizado
para armazenamento de dados devido ao seu custo-bene-
ficio.

D. A memoria é o principal dispositivo de armazenamento
de dados, responsavel pelo armazenamento permanente
de arquivos e programas.
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E. O HD é responsavel pela execucdo rapida de programas
e aplicativos, enquanto o SSD desempenha um papel se-
cundario no processo de boot do sistema.

39 - Qual das seguintes praticas é recomendada para 0 uso ético e
eficiente de e-mail e WhatsApp no ambiente corporativo?

A. Utilizar o WhatsApp para discussoes detalhadas de pro-
jetos, aproveitando sua facilidade de acesso para garantir
que todos estejam informados.

B. Enviar informagdes sensiveis através de e-mail corpora-
tivo, usando criptografia leve para protecdo, dado o seu
ambiente seguro.

C. Prefira 0 uso de mensagens de voz no WhatsApp para
instrucBes complexas, assegurando que a mensagem seja
entregue sem ambiguidades.

D. Encorajar 0 uso de e-mails para comunicagdo interna ra-
pida, como lembretes de reunides, devido ao seu registro
formal.

E. O e-mail é mais indicado para mensagens formais, docu-
mentos anexados e conteldos mais importantes, en-
quanto o WhatsApp € atil para demandas répidas e co-
municagdo eficiente.

40 — Analisando a imagem do Gerenciador de Tarefas do Win-
dows 11, o que podemos inferir sobre o estado atual do sistema?

- Gerenciador de Tarefas - O X
Arquivo Opgdes Exibir
Processos Desempenho Histérico de aplicativos Inicializar Usudrios Detalhes Servigos

35% 75% 19% 0%

Nome Status cp Meméria Disco ed

A
Aplicativos (11)

¥ Ferramenta de Captura 0,4% 1.2 MB 0 MB/s 0 Mbps
Gerenciader de Tarefas 1,3% 463MB 0,1 MB/s 0 Mbps
@ Google Chrome (23) 25% 10690MB 0.1 MB/s 0 Mbps
€ Microsoft Edge (7) 0% 39.6 MB 0 MB/s 0 Mbps
Kl Microsoft Excel (2) 0% 43,1 MB 0 MB/s 0 Mbps
@ Microsoft PowerPoint (2) 0% 255 MB 0 MB/s 0 Mbps
B Microsoft Teams (work or schoo... 0% 2528 MB 0 MB/s 0 Mbps
@ Microsoft Word (2) 04% 1533 MB 0 MB/s 0 Mbps
& Notepad++ 0% 47 M8 0 MB/s 0 Mbps
2 psal Developer 64 bit 0% 6,0 MB 0 MB/s 0 Mbps
u Power Bl Desktop (38) 16% 7663 MB 0 MB/s 0 Mbps

Processos em segundo plano...

< >

Menos detalhes

. L omanar ere

A. O computador estd com a maioria dos seus recursos de
rede sendo utilizados, o que indica um elevado trafego de
dados.

B. A CPU esta operando em capacidade méaxima, indicando
que o sistema pode estar sobrecarregado por processos
intensivos.

C. A utilizacdo da CPU indica a execugdo de mdaltiplas apli-
cacdes simultaneas, o que pode implicar em uma multi-
tarefa intensa ou uso de softwares de baixo desempenho.

D. O disco estd no limite de sua capacidade de operacéo,

lembrando que ele ndo pode passar de 20%, possivel-
mente devido a operagdes intensas de leitura e escrita.

O uso de meméria estd em 75%, sugerindo que o sistema
pode estar executando varios aplicativos ou servigos pe-
sados em segundo plano.
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